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ОСТАННІ НОВИНИ

Екстрадиція зі Словаччини: перед судом постане
військовий, який очолював банду
«псевдосиловиків» на Прикарпатті

Організатор озброєної банди, яка під виглядом представників силових структур
пограбувала обмінник і напала на інкасаторський автомобіль на Прикарпатті,
постане перед судом.

Після тривалих перемовин країни ЄС почали видавати злочинців Україні - і саме
завдяки цьому механізму 40-річного підозрюваного вдалося повернути додому.
Чоловіка затримали у Словаччині в ході міжнародної поліцейської операції та
передали українській стороні 9 червня 2026 року. Вже наступного дня суд обрав
йому запобіжний захід - тримання під вартою без права застави.

Прокурори Івано-Франківської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони
Західного регіону скерували обвинувальний акт до суду, як повідомляє Офіс
Генерального прокурора. За даними слідства, обвинувачений є
військовослужбовцем однієї з військових частин, дислокованих на півдні України.
Він створив і очолив угруповання, залучивши трьох спільників із бойовим
досвідом та навичками поводження зі зброєю.

Злочини тривали щонайменше з листопада 2023 до квітня 2024 року. Члени банди
ретельно готувалися до кожного нападу: вивчали об’єкти, маршрути, системи
відеоспостереження та забезпечували конспірацію. Зокрема, в Івано-
Франківському районі вони викрали сейф з пункту обміну валюти. Окремий епізод
- напад на автомобіль інкасації на маршруті між Львовом та Івано-Франківськом:
нападники застосували насильство і заволоділи готівкою. Загальна сума
викраденого перевищила 8 млн грн. Слідство також задокументувало незаконне
зберігання зброї та боєприпасів.

Після скоєння злочинів організатор утік за кордон і перебував у міжнародному
розшуку. Його затримали у взаємодії з іноземними правоохоронцями та передали
Україні. 

Читайте по темі: У Кривому Розі затримали шахрайок, які видавали себе за
співробітниць державних установ

Як діяла озброєна група - що встановило слідство

Особливість цього угруповання - використання образу силових структур як
інструменту введення жертв в оману. Злочинці мали реальний бойовий досвід, що
дозволяло їм діяти злагоджено й мінімізувати ризик викриття під час нападів.
Схожа тактика - маскування під правоохоронців - є однією з найнебезпечніших
форм розбою, бо паралізує опір потерпілих.

Підготовка до кожного злочину передбачала заздалегідь проведену розвідку:
учасники вивчали відеокамери, маршрути інкасації та графіки роботи об’єктів.
Після кожного нападу банда застосовувала заходи конспірації, що дозволило їй
діяти кілька місяців непоміченою. Організатор устиг виїхати за кордон ще до
завершення слідства, проте співпраця зі словацькими правоохоронцями зробила
його втечу безрезультатною.

Що змінилося з видачею підозрюваних із Європи

Донедавна деякі країни ЄС відмовлялися видавати Україні злочинців, але ситуація
змінилася - екстрадиція правопорушників із таких держав уже почалася. На зміну
позиції щодо видачі злочинців вплинула копітка дипломатична та правова робота
Офісу Генерального прокурора. Справа з екстрадицією зі Словаччини - показовий
приклад: навіть після виїзду за кордон злочинець не зміг уникнути
відповідальності.

Справи про злочини, вчинені особами у статусі військовослужбовців проти
мирного населення, розглядаються спеціалізованими прокуратурами у сфері
оборони. Їх юрисдикція поширюється на злочини, безпосередньо пов’язані з
діяльністю чи статусом осіб, які проходять військову службу. Такі структури діють у
межах Офісу Генерального прокурора і забезпечують незалежний розгляд справ
щодо військових.
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